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Látkové množství, chemické rovnice.

Vyčísli následující chemické rovnice:

     1)      HCl  +   Zn   =   ZnCl2   +    H2
     2)      MnO2   +     HCl    = MnCl4    +    H2O

     3)     KI   +   Cl2    =   I2     +    KCl

     4)     H2SO4  +     NaOH   =   Na2SO4   +   H2O

     5)     H3PO4   +    NaOH   =   Na3PO4   +   H2O

     6)     H2S   +  O2     =        S  +  2H2O

     7)      Sn(OH)2    =     SnO    +   H2O

     8)      SiO2   +     C   +     Cl2    =    SiCl4   +     CO

     9)      CuO    +   H2SO4     =  CuSO4    +   H2O

  10)      NaOH    +      H2S      =     Na2S   +       H2O

  11)      Na2SO4   +    C     =   Na2S     +     CO

  12)      HCl    +    KOH       =     KCl    +    H2O

Řěšení:

Vyčísli následující chemické rovnice:

     1)    2 HCl  +   Zn   =   ZnCl2   +    H2
     2)      MnO2   +   4 HCl    = MnCl4    +  2 H2O

     3)   2 KI   +   Cl2    =   I2     +  2 KCl

     4)     H2SO4  +   2 NaOH   =   Na2SO4   + 2 H2O

     5)     H3PO4   +  3 NaOH   =   Na3PO4   + 3 H2O

     6)   2 H2S   +  O2     =      2 S  +  2H2O

     7)      Sn(OH)2    =     SnO    +   H2O

     8)      SiO2   +   2 C   +   2 Cl2    =    SiCl4   +   2 CO

     9)      CuO    +   H2SO4     =  CuSO4    +   H2O

  10)   2 NaOH    +      H2S      =     Na2S   +     2 H2O

  11)      Na2SO4   +  4 C     =   Na2S     +   4 CO

  12)      HCl    +    KOH       =     KCl    +    H2O

Autorem materiálu je ing. Eliška Vávrová,

ZŠ Dobříš, Komenského nám. 35, okres Příbram
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